



2018年12月10日株式会社トレタ株式会社NTTドコモ

株式会社トレタと株式会社NTTドコモが業務・資本提携に合意 ~食領域における新たな事業を展開~

株式会社トレタ(本社:東京都品川区、代表取締役:中村 仁、以下トレタ)と株式会社NTTドコモ (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:吉澤 和弘、以下ドコモ)は、食領域における新たな事業展開 に向けた業務・資本提携について、本日合意しました。

トレタは「食の仕事を、おもしろく」を企業理念に、飲食店向け予約/顧客台帳サービス「トレタ®」を中心に、テクノロジーの力を使って、外食産業をよりよいかたちに変えていくことで、さらに豊かな食文化を作ることをめざしています。「トレタ」は、約12,000の店舗に導入されており、予約/顧客台帳サービスとして国内でトップのシェアを誇っています。

また、ドコモは中期戦略2020「beyond宣言」に基づき、食の「スタイル革新」を進めており、生産から消費までの幅広い領域を一貫して支えて、消費者が安心安全で豊かな食生活を送ることができる世界の実現をめざしています。

今回の業務・資本提携を通じて、両社はトレタが培った飲食店向けサービスのノウハウと、ドコモが「dグルメ®」の提供やグループ会社であるABCクッキングスタジオなどで培ったお客さま向けサービスのノウハウ双方を活用し、様々な事業を展開してまいります。

【業務提携の概要】

- (1)予約/顧客台帳サービス「トレタ」の一層の普及
- (2)お客さまがスマートフォンを使って、飲食店の予約、メニュー注文、決済までをワンストップで行うことができる新たなサービスの提供(2019年度開始予定)
- (3)飲食店で使えるドコモのスマホ決済サービス「d払い®」およびポイントプログラム「dポイント」の導入 推進

【資本提携の概要】

ドコモは、トレタからの30億円の第三者割当増資の引き受けおよび、トレタ既存株主からの一部株式譲受を実施。

なお、ドコモが譲り受けた株式には、株式会社NTTドコモ・ベンチャーズ(以下NDV)の保有分も含まれています。NDVはNTTグループ全体のスタートアップ・ベンチャーコミュニティの窓口として、国内外のスタートアップの発掘、事業シナジーの創出、ファンドを通じた出資を行っており、トレタとドコモとの将来的な協業可能性を見据え2016年9月にトレタへ出資し、このたびの提携成立を機に株式譲渡に至りました。

今後もトレタとドコモは、お客さまが安心安全で豊かな食生活を送ることができる世界の実現をめざしていくとともに、食を通じた「ライフスタイル革新」を進めてまいります。

- * 「トレタ」は株式会社トレタの登録商標です。
- * 「dグルメ」「d払い」は株式会社NTTドコモの登録商標です。

報道機関からの問い合わせ先

株式会社トレタ PRグループ:清船、丸山 株式会社NTTドコモ 広報部:仲平、佐藤(た)

TEL:03-6431-9006 TEL:03-5156-1366 FAX:03-6431-9008 FAX:03-5501-3408

トレタとドコモの業務・資本提携 概要

1. 業務提携の概要

- ・予約/顧客台帳サービス「トレタ®」の一層の普及。
- ・お客さまが、スマートフォンで飲食店の予約、お席での注文、決済をワンストップで実施できるサービス を2019年度中目途に提供。その他、新たな飲食店向けサービスの開発検討。
- ・上記サービスにおける、ドコモのスマホ決済サービス「d払い®」およびポイントプログラム「dポイント」の利用促進。

2. 資本提携の概要

- ・ドコモは、トレタから30億円の第三者割当増資の引受およびトレタ既存株主から株式譲受を実施。
- ・本業務・資本提携により、トレタの累計資金調達額は61.3億円となる。
- ・出資時期は、2018年12月中旬(予定)。

3. 各社の主な役割

トレタ	・飲食店向け予約/顧客台帳サービス「トレタ」のサービス拡充および導入店舗拡大
	・スマートフォンでお店の「予約」ができるアプリの開発
ドコモ	・スマートフォンで「注文」、「決済」ができるサービスの開発
	・スマートフォンで、飲食店の「予約」、「注文」、「決済」までをワンストップで利用できるサービ
	スにおける「d払い」、「dポイント」の導入及び利用促進

- * 「トレタ」は株式会社トレタの登録商標です。
- * 「dグルメ」「d払い」は株式会社NTTドコモの登録商標です。

各社概要

株式会社トレタ	
会社名	株式会社トレタ
代表者	代表取締役 中村 仁(なかむら ひとし)
所在地	東京都品川区西五反田7-22-17 TOCビル 8F
資本金	1億円(2018年11月30日時点)
設立年月	2013年7月
主な事業内容	飲食店向け 予約/顧客台帳サービスの開発・販売

株式会社NTTドコモ		
会社名	株式会社NTTドコモ	
代表者	代表取締役社長 吉澤 和弘(よしざわ かずひろ)	
所在地	東京都千代田区永田町2-11-1山王パークタワー	
資本金	9, 496億7, 950万円(2017年3月31日時点)	
営業開始年月日	1992年7月1日	
従業員数	7, 767名(当社グループ27, 464名)(2018年3月31日時点)	
主な事業内容	・モバイル通信事業	
	・スマートライフ事業	